

RECEIVEZ AVATAR: FRONTIERS OF PANDORA

POUR L'ACHAT D'UN PRODUIT PARMI UNE SÉLECTION DE PROCESSEURS AMD RYZEN™, DE CARTES GRAPHIQUES DE LA SÉRIE AMD RADEON™ RX OU DE SYSTÈMES PROPULSÉS PAR AMD*

Produits AMD éligibles	Avatar: Frontiers of Pandora™
AMD Ryzen™ 9 7950X3D AMD Ryzen™ 9 7950X AMD Ryzen™ 9 7900X3D AMD Ryzen™ 9 7900X AMD Ryzen™ 9 7900 AMD Ryzen™ 7 7800X3D	
AMD Radeon™ RX 7900 XTX AMD Radeon™ RX 7900 XT AMD Radeon™ RX 7900 GRE AMD Radeon™ RX 7800 XT AMD Radeon™ RX 7700 XT AMD Radeon™ RX 7600	
Système contenant à la fois un processeur AMD Ryzen™ et une carte graphique de la série AMD Radeon™ RX présent dans la liste ci-dessous : AMD Ryzen™ 9 7945HX AMD Ryzen™ 9 7845HX AMD Ryzen™ 9 7845HX AMD Ryzen™ 9 7940HS AMD Ryzen™ 7 7840HS AMD Radeon™ RX 7600S AMD Ryzen™ 7 7735HS AMD Radeon™ RX 6550M AMD Ryzen™ 7 7735HS	

* Offre disponible uniquement auprès des détaillants participants. Offre réservée aux personnes âgées de 18 ans et plus. Après achat, le produit doit être installé sur le système qui sera utilisé pour échanger le code promotionnel. Nul en cas d'interdiction. L'offre est soumise à des limitations concernant, entre autres, le lieu de résidence. Conditions complètes de l'offre sur www.amdrewards.com/terms.

Avatar: Frontiers of Pandora™ est en attente de classification. Son contenu est susceptible de ne pas être approprié pour les enfants. Veuillez consulter ESRB.org, PEGI.info ou votre organisme local de classification des jeux.

Avatar: Frontiers of Pandora™ & © 2023 20th Century Studios.

Game Software © 2023 Ubisoft Entertainment. Tous droits réservés.

© 2023 Advanced Micro Devices, Inc. Tous droits réservés. AMD, le logo AMD avec la flèche, Radeon, Ryzen et leurs combinaisons sont des marques commerciales d'Advanced Micro Devices, Inc. Les autres noms de produits apparaissant dans cette publication sont donnés à titre indicatif uniquement et peuvent être des marques déposées de leurs sociétés respectives.
PID n° 232070303-F





